
Zápis č. 2/2026 ze zasedání Zastupitelstva obce Bantice, konaného dne 9.2.2026  

v 18.00 hodin v kanceláři Obecního úřadu 

 

Starosta přivítal všechny přítomné a zahájil zasedání. Přítomno bylo sedm členů zastupitelstva 

obce, kteří svou účast řádně potvrdili podpisem v prezenční listině, která je přílohou tohoto 

zápisu. Na základě účasti všech členů zastupitelstva prohlásil zastupitelstvo za 

usnášeníschopné. 

Starosta konstatoval, že informace o konání zasedání byla zveřejněna na úřední desce Obecního 

úřadu v Banticích a na internetových stránkách www.bantice.cz a to nejméně sedm dní přede 

dnem konání zasedání. 

 

 

1. Starosta navrhl ověřovateli zápisu všechny přítomné členy zastupitelstva obce. Nebyly 

vzneseny jiné návrhy. Následně dal o návrhu hlasovat. 

Hlasování: pro 7 členů   proti 0   zdržel se 0  

Zastupitelstvo obce schvaluje ověřovateli zápisu všechny přítomné členy zastupitelstva. 

 

Dále navrhl zapisovatelem xxx. Nebyly vzneseny jiné návrhy. Následně dal o návrhu hlasovat. 

Hlasování: pro 7 členů    proti 0    zdržel se 0 

Zastupitelstvo obce schvaluje zapisovatelem xxx. 

 

2. Starosta seznámil přítomné s návrhem programu, který všichni členové obdrželi v pozvánce. 

 

Dále podal návrh, aby každý bod programu, byl projednán jednotlivě a také, aby schvalování 

každého bodu programu probíhalo zvlášť. Starosta dal hlasovat o návrhu programu jednání. 

Hlasování: pro 7 členů   proti 0   zdržel se 0  

Zastupitelstvo obce schvaluje následující program jednání. 

 

 

Program jednání: 

1) Zpráva inventarizační komise k inventarizaci majetku ze rok 2025 

2) Schválení výsledků výběrového řízení na stavbu „Bantice, prodloužení místní komunikace“ 

3) Schválení výzvy k podání nabídky včetně zadávací dokumentace a výběr dodavatelů na 

stavbu „Sídliště RD Bantice – IS a místní komunikace, hrubá konstrukce“ 

4) Schválení nabídky na provedení technického dozoru na stavbu „Sídliště RD Bantice – IS a 

místní komunikace, hrubá konstrukce“ 

5) Žádost o projednání nápravy chyby 

6) Žádost o snížení faktury za vodné a stočné 

 

1. Na jednání byla předložena zpráva inventarizační komise k inventarizaci majetku za rok 

2025. 

Zastupitelstvo obce bere na vědomí zprávu inventarizační komise k inventarizaci majetku 

za rok 2025. 

 

2. Na jednání byl předložen návrh vyhodnocení předložených nabídek výběrového řízení na 

akci „Bantice, prodloužení místní komunikace“. Byly předloženy celkově čtyři nabídky. Jako 

nejvhodnější nabídka byla vyhodnocena nabídka firmy Dopravní stavby Smrčka s.r.o., 17. 

listopadu 850/25, Znojmo v celkové výši 568.734,82,- Kč bez DPH. O předloženém návrhu 

bylo hlasováno. 

Hlasování: pro 7                          proti 0                        zdržel se 0 

http://www.bantice.cz/


Zastupitelstvo obce schvaluje vyhodnocení předložených nabídek výběrového řízení na 

akci „Bantice, prodloužení místní komunikace“ a pověřuje starostu k podpisu smlouvy o 

dílo. 

 

3. Na jednání byl předložen návrh zadávací dokumentace na provedení výběrového řízení na 

akci „Sídliště RD Bantice – IS a místní komunikace, hrubá konstrukce“ včetně seznamu 

oslovených firem. Oslovenými firmami budou COLAS CZ, a.s., SWIETELSKY stavební s.r.o., 

Dopravní stavby Smrčka s.r.o., Technické služby CZ s.r.o., Karel Vobůrka s.r.o., Inženýrské 

stavby Jebáček s.r.o., VHS Znojmo plus s.r.o., TERMO CZ, s.r.o., Přemysl Veselý stavební a 

inženýrská činnost s.r.o., Svítil plus s.r.o. Dále byli navrženi do komise pro otvírání obálek xxx, 

xxx a xxx.  O předloženém návrhu bylo hlasováno. 

Hlasování: pro 7                     proti 0    zdržel se 0 

Zastupitelstvo obce schvaluje návrh zadávací dokumentace na provedení výběrového 

řízení na akci „Sídliště RD Bantice – IS a místní komunikace, hrubá konstrukce“ včetně 

seznamu oslovených firem a komise pro otvírání obálek. 

 

4. Na jednání byla předložena nabídka na provedení technického dozoru na stavbu „Sídliště RD 

Bantice – IS a místní komunikace, hrubá konstrukce“. Nabídku předložil xxx ve výši 180.412,- 

Kč bez DPH. O předloženém návrhu bylo hlasováno. 

Hlasování: pro 7                     proti 0                              zdržel se 0 

Zastupitelstvo obce schvaluje nabídku na provedení technického dozoru na stavbu 

„Sídliště RD Bantice – IS a místní komunikace, hrubá konstrukce“ ve výši 180.412,- Kč 

bez DPH. 

 

5. Na jednání byla předložena žádost xxx o projednání nápravy chyby u pozemku parc.č. 332/1 

v k.ú. Bantice z důvodu provedení chybného zaměření. O předloženém návrhu bylo hlasováno. 

Hlasování: pro 7                     proti 0    zdržel se 0 

Zastupitelstvo obce schvaluje žádost o projednání nápravy chyby u pozemku parc.č. 332/1 

v k.ú. Bantice. 

 

6. Na jednání byla předložena žádost xxx, Bantice 1 na snížení fakturace za vodné a stočné v II. 

pololetí roku 2025 z důvodu poruchy. Bylo navrženo snížení o 15.000,- Kč s DPH. O 

předloženém návrhu bylo hlasováno. 

Hlasování: pro 6                     proti 1 (xxx)    zdržel se 0 

Zastupitelstvo obce schvaluje snížení fakturace za vodné a stočné v II. pololetí roku 2025 

o 15.000,- Kč včetně DPH pro rodinný dům č.p. 1. 

Pozn. xxx navrhoval snížení o vyšší částku.  

 

 

Starosta konstatoval, že program dnešního jednání je již vyčerpán, nikdo se nehlásí o slovo, 

poděkoval přítomným za účast a prohlásil jednání za ukončené. 

Jednání ukončeno v 19.30 hod. 
Zapsal: xxx 

Zápis vypracován 18.2.2026 

 

 

 

 

 



Usnesení č. 2/2026 

ze zasedání Zastupitelstva obce Bantice, konaného dne 9.2.2026 

Zastupitelstvo obce Bantice:   

 

Schvaluje:  

         1) vyhodnocení předložených nabídek výběrového řízení na akci „Bantice, 

prodloužení místní komunikace“ a pověřuje starostu k podpisu smlouvy o dílo. 

         2) návrh zadávací dokumentace na provedení výběrového řízení na akci „Sídliště 

RD Bantice – IS a místní komunikace, hrubá konstrukce“ včetně seznamu oslovených 

firem a komise pro otvírání obálek. 

         3) nabídku na provedení technického dozoru na stavbu „Sídliště RD Bantice – IS 

a místní komunikace, hrubá konstrukce“ ve výši 180.412,- Kč bez DPH.  

         4) žádost o projednání nápravy chyby u pozemku parc.č. 332/1 v k.ú. Bantice. 

         5)  snížení fakturace za vodné a stočné v II. pololetí roku 2025 o 15.000,- Kč 

včetně DPH pro rodinný dům č.p. 1. 

 

 

 

Bere na vědomí: 

1) zprávu inventarizační komise k inventarizaci majetku za rok 2025. 

 

 

 

 

            

Starosta:                  …………………………… 

 

 

 

Místostarosta:                                ……………………………. 

 


